

Управління культури, національностей, релігій та туризму
Хмельницької облдержадміністрації
Хмельницька обласна універсальна наукова бібліотека

Загальнообласне дослідження:
«КРАЩА КНИГА ХМЕЛЬНИЧЧИНИ – 2016»

Підготувала:

завідуюча сектором
соціологічних досліджень
та розвитку РТЦ
Поліщук Н.П.

ПЛАН ПРОВЕДЕННЯ ДОСЛІДЖЕННЯ

1. Вивчення проблеми;
2. Складання та затвердження плану дослідження;
3. Розробка та затвердження програми дослідження;
4. Складання програми обробки даних.

ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОВОДИЛОСЬ У ТРИ ЕТАПИ:

- 1) **Підготовчий** (13 – 20 березня 2017 р.):
 - вивчення проблеми;
 - складання та затвердження плану дослідження;
 - розробка та затвердження програми дослідження;
 - складання програми обробки даних.
- 2) **Збирання та обробка інформації** (20 березня – 10 квітня 2017 р.):
 - збирання інформації методом анкетування;
 - підготовка зібраних даних до обробки;
 - опрацювання одержаної інформації.
- 3) **Аналіз та інтерпретація даних** (11 - 21 квітня 2017 р.):
 - аналіз записів дослідження;
 - розробка висновків та пропозицій (рекомендацій) за результатами соціологічного дослідження;
 - складання підсумкового документа про соціологічне дослідження.

ПРОГРАМА ДОСЛІДЖЕННЯ:

Метою дослідження стало: дослідити зміни в уподобаннях та вивчити попит користувачів на книги Хмельницьких авторів та видавців, заохотити їх до користування друкованою книгою як джерелом інформації та стимулювання до активного читання.

Завданням дослідження є:

- ***забезпечення*** ефективної діяльності бібліотек області з метою створення умов для підтримки читання;
- ***вивчення*** бібліотечними працівниками смаків та потреб користувачів у друкованих виданнях місцевих авторів для подальшого удосконалення роботи бібліотек.
- ***проведення*** бібліотеками області власних соціологічних досліджень з проблем читання.

Об'єктом дослідження стали:

- бібліотечні працівники;
- користувачі бібліотек області.

Предметом дослідження стала популяризація сучасної української літератури краю.

МЕТОДИКА ДОСЛІДЖЕННЯ

Вирішення поставлених завдань вимагало застосування методів анкетування користувачів та бібліотечних працівників, аналізу статистичної інформації. Для реалізації дослідження була розроблена анкета (дод. № 1).

АНАЛІЗ ОДЕРЖАНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ

У дослідженні взяло участь 22 ЦРБ (ЦМБ) та ОУНБ. А саме: Вінковоцька, Волочиська, Городоцька, Деражнянська, Дунаєвецька, Ізяславська, Кам'янець-Подільська, Красилівська, Летичівська, Новоушицька, Полонська, Славутська, Старосинявська, Теофіпольська, Хмельницька, Чемеровецька ЦРБ та ЦМБ м. Кам'янець-Подільський, м.Хмельницький, м.Славута, м. Старокостянтинів, м.Нетішин та м.Шепетівка.

Під час анкетування було опитано 1138 респондентів віком від 15 до 65 років.

РЕСПОНДЕНТАМИ (КОРИСТУВАЧАМИ ТА БІБЛІОТЕКАРЯМИ БІБЛІОТЕК ОБЛАСТІ) КРАЩИМИ КНИГАМИ ВИЗНАНІ:

Художня література

№ п/п	Автор	Назва	Видавництво	Кількість відповідей
1	Карась Петро Прокопович	Жито і калина (поезії)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	143
2	Карась Петро Прокопович	Викликаю Вогонь (проза)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	12
3	Карась Петро Прокопович	Серце мусить боліти (роман-трилогія)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	10
4	Білецький Сергій Олексійович	Не рвіть Україну (вірші та пісні)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	99
5	Білецький Сергій Олексійович	Алкос і Ерос (поезія)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	6
6	Білецький Сергій Володимирович	Козацька Україна (збірка віршів та пісень)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	3
7	Білецький Сергій Володимирович	Збірник віршів та пісень з акордами про АТО	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	1
8	Горбатюк Василь Іванович	Журавлі у чорному (поезія)	Хмельницький: ПП Мельник А.А.	49
9	Горбатюк Василь Іванович	Птиці над нами (повіді, оповідання)	Кам'янець- Подільський: Друкарня Рута	22
10	Горбатюк Василь Іванович	Ясен-дерево (оповідання)	Київ: Рад.письменник	12
11	Горбатюк Василь Іванович	Це настане ваша пора (док.роман)	Хмельницький: Поліграф	10
12	Горбатюк Василь Іванович	Слово і меч (роман)	Київ: Ярославів Вал	6
13	Горбатюк Василь Іванович	Там, на рідній межі... Володимир Свідзінський: дитинство в Моломолинцях	Хмельницький: Поліграфіст-2	5
14	Вітвіцька Надія Володимирівна	Україна перемаже (твори)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	46
15	Вітвіцька Надія Володимирівна	Народжені вільними	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	3
16	Вітвіцька Надія Володимирівна	Стежина до себе (збірка поезій, пісень, оповідань)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	2
17	Вітвіцька Надія Володимирівна	Зорецвіти Божого натхнення (поезія, проза)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	2
18	Гуменюк Неоніла Володимирівна	Яблунова заметіль (збірка поезій)	Хмельницький: ПП Крисюк С.Г.	42
19	упоряд. Косюк Галина Францівна	А пам'ять квітами цвіте (спогади, відгуки, твори)	Хмельницький: ПП Сторожук О.В.	30
20	Радушінська Оксана	Метелики в крижаних панцирях	Львів:	23

	Петрівна	<i>(повість)</i>	Видавництво Старого Лева	
21	Радущинська Оксана Петрівна	Коли сонце було стозрячим. Амулет волхва <i>(роман-фентезі)</i>	Луцьк: ПВД Твердиня	22
22	Радущинська Оксана Петрівна	Піввеселки у дарунок <i>(худ. кн. для дітей)</i>	Юнісофт	1
23	Войтович Павло	На все воля Божа <i>(повість)</i>	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	23
24	упоряд. Олексенко Зінаїда Володимирівна	Полонь <i>(вип. 3)</i>	Полонне-Рівне	22
25	Мілімук Світлана Вікторівна	Терпкий присмак кохання	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	20
26	Мілімук Світлана Вікторівна	Крадене щастя	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	5
27	Міхалевський Віталій Цезарійович	Цукерково-букетні вірші <i>(літературно-художнє видання)</i>	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	17
28	Мачківський Микола Антонович	Брат і сестра <i>(повість-діалог з авт. ремарками)</i>	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	15
29	Горбняк Тарас Васильович	Гомін Золотої долини <i>(книга про Бакоту)</i>	Кам'янець- Подільський: Медобори	14
30	Кульбовський Микола Михайлович	Мудринки <i>(приповітки, притчі)</i>	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	13
31	Кульбовський Микола Михайлович	3 Подільського Краю <i>(нарис)</i>	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	2
32	Кульбовський Микола Михайлович	Паліативи <i>(нарис)</i>	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	1
33	Мазур Наталія Павлівна	Трем тиші <i>(збірка віршів)</i>	Київ: Український пріоритет	13
34	Ференс Григорій Григорович	Притчі	Городок	12
35	Василяшко Василь Федорович	Заговори, щоб я тебе побачив <i>(вірші)</i>	Київ: Веселка	12
36	Староста Петро Іванович	Зерна гідності <i>(поетична збірка)</i>	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	11
37	Староста Петро Іванович	Малюнки словом <i>(поезія)</i>	Канів: Склянка Часу	9
38	Байталюк Валентина	Час і вічність <i>(збірка віршів)</i>	Хмельницький: ПП Стасюк Л. С.	10
39	Ярохно Лідія Іванівна	На вістрі болю <i>(поетична збірка)</i>	Кам'янець- Подільський: Друкарня Рута	10
40	Іськова-Миклашук Олена Володимирівна	Небо в окопах <i>(поезії)</i>	Кам'янець- Подільський: Друкарня Рута	10
41	Гришук Броніслав Антонович	Там за обрієм, - Єрусалим <i>(публіцистика)</i>	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	9
42	Гришук Броніслав Антонович	Місія схибленого доктора <i>(проза)</i>	Український письменник	6
43	Гришук Броніслав Антонович	Адам і Єва <i>(драми і комедії)</i>	Кам'янець- Подільський: Друкарня Рута	3
44	упоряд. Шевчук Юлія Олександрівна	Голос Прибужжя	Хмельницький: ПП Заколотний М.І.	9
45	Шостацька Людмила Василівна	Зцілення душі <i>(вірші)</i>	Хмельницький: Нілан-ЛТД	9

46	Мохнюк Сергій Миколайович	У кожного своя дорога <i>(поетична збірка)</i>	Острог: Острозька друкарня	9
47	Коваль Микола Олексійович	Королева бібліотеки <i>(поетична збірка)</i>	Хмельницький: ПП Мельник А.А.	9
48	Дем'янюк Марія Борисівна	Марійчині казки	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	9
49	Федунець Микола Федорович	Наяву <i>(нові поезії)</i>	Хмельницький: Доля	8
50	Федунець Микола Федорович	Обличчя долі <i>(поезії)</i>	Київ: Рад. письменник	8
51	ред.-упоряд. Захар'єв Володимир Анатолійович	Дух вічний України <i>(збірник поезії, художньої прози, казок, публіцистики)</i>	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	8
52	ред.-упоряд. Захар'єв Володимир Анатолійович	Медобори <i>(альманах)</i>	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	2
53	Міхалевський Віталій Цезарійович	Цукрово-букетні вірші	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	8
54	Царик Олександр Павлович	Калиновий гай <i>(збірка поезій)</i>	Шепетівка	8
55	Магера Микола Никанорович	Вибрані твори <i>(оповіданн, казки, повісті)</i>	Хмельницький: Поділля	8
56	Калиновська Наталія Валентинівна	Наснились рими знов мені весною... <i>(збірка віршів)</i>	Хмельницький: ПП Стасюк Л. С.	8
57	Свідзінський Володимир Юхимович	Тай-зілля <i>(поезії)</i>	Кам'янець- Подільський: Друкарня Рута	8
58	Гончарук Віктор Олександрович	Літо спілих суниць <i>(поезія)</i>	Хмельницький	7
59	Гончарук Віктор Олександрович	Запали свічку <i>(поезії)</i>	Хмельницький	7
60	Гончарук Віктор Олександрович	Де моляться мої лелеки <i>(вибрані твори)</i>	Кам'янець- Подільський: Медобори	4
61	Ванжула Олександра Семенівна	Осіннього листя жмутик <i>(збірка поезій)</i>	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	7
62	Чорнокрилюк Лариса Євгенівна	Від народження до тризни <i>(статті, відгуки)</i>	Славута: Фрейліхман З.Ю.	7
63	Грінішина Галина Іванівна	Вони злетіли журавлями в небо <i>(збірка поезій)</i>	Кам'янець- Подільський: Друкарня Рута	7
64	Цимбалюк Михайло Петрович	Витязі Савур-могили <i>(літерат. казки)</i>	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	7
65	Яковлева Наталія	Поезія моєї душі <i>(вірші)</i>	Хмельницький: ПП Стасюк Л.С.	7
66	Брюхно Сергій Володимирович	Про все <i>(збірка віршів)</i>	Кам'янець- Подільський: ПП Зволейко Д.Г.	6
67	Коляда Валентина Іванівна	Розірвана фата <i>(проза)</i>	Львів: Каменяр	6
68	Шевчук Тетяна Іванівна	Сім вітрів Італії. Сім років еміграції <i>(щоденник)</i>	Видавничий дім Персонал	6
69	Сильвестр Венжик-Гроза	Граф Сцибор на Острівці <i>(повість)</i>	Хмельницький: ПП Заколотний М.І.	6
70	Онацька Галина Миколаївна	Незримий шлях моєї долі <i>(поезії)</i>	Хмельницький: ПП Стасюк Л.С.	6
71	Кремінская Светлана Анатолиевна	А украшение носите!	Кам'янець- Подільський: ПП	5

			Зволейко Д.Г.	
72	Кремінська Светлана Анатоліївна	Калейдоскоп цвітів осінніх (<i>поетії</i>)	Кам'янець-Подільський: ПП Зволейко Д.Г.	3
73	Ненцінський Анатолій Йосипович	Атакуючий ряд (<i>поетії</i>)	Київ: Молодь	5
74	Герасимчук Надія Іванівна	Сузір'я вічної любові	Кам'янець-Подільський: Абетка	5
75	Буяльський Олександр Петрович	Рядки з душі несправжнього поета (<i>вірші</i>)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	5
76	Костюк Ангеліна Миколаївна	Бажання жити (<i>вірші</i>)	Хмельницький: ПП Крисюк С.Г.	5
77	Дрегало Тамара Степанівна	Літопис роздумів-присвят (<i>поетії</i>)	Полонне	5
78	Радиця Микола Миколайович	На кресалах життя (<i>поетії</i>)	Рівне: Аполонець О.О.	5
79	ред.-упоряд. Мельник Юлія	Самоцвіти України (<i>літературно-художнє видання</i>)	Острого: Острозька друкарня	5
80	Мазурчак Лідія Михайлівна	Відчуття (<i>збірка віршів</i>)	Хмельницький: ПП Стасюк Л. С.	5
81	Шмурікова - Гаврилук Ніна Миколаївна	Хоробрий Сашко (<i>вірші для дітей</i>)	Хмельницький: ПП Сторожук О.В.	4
82	Шмурікова - Гаврилук Ніна Миколаївна	Лорілея (<i>драма у 2 діях</i>)	Хмельницький: ПП Сторожук О.В.	3
83	Шмурікова - Гаврилук Ніна Миколаївна	Ой то наша Ясочка, Ярославна (<i>віршована збірка для дітей</i>)	Хмельницький: Інтрада	1
84	Плаксюк Юрій Олександрович	Все в минулому. Кн. 1 : В тенетах долі	Київ: Дніпро	8
85	Сердуніч Любов Андріївна	Зайдам-зась (<i>поетія та проза про Майдан та пуглівсько-українську війну</i>)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	4
86	ред.-упоряд. Сердуніч Любов Андріївна	Поетична топоніміка (<i>поетія та проза про міста і села України</i>)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	1
87	Корицька Галина Василівна	Роси на світанку (<i>поетична збірка</i>)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	4
88	Боднар Сергій Олександрович	Лицар Сірожка і сніговий карлик	Кам'янець-Подільський: Друкарня Рута	4
89	Пасічник Надія і Дмитро	Росинки на долоні (<i>поетія</i>)	м. Шепетівка: Фрейліхман З. Ю.	4
90	Свистун Олена Фоківна	Грають струни моєї душі (<i>літературно-художнє видання</i>)	Хмельницький: ПП Мельник А.А.	4
91	Матеуш Віталій Олексійович	Майданіада (<i>поема, роздуми, дослідження</i>)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	4
92	Корба Василь Олексійович	Кам'янець - Подільський заспівай! (<i>репертуарний збірник</i>)	Кам'янець-Подільський	4
93	Осадчук Олександр Григорович	На хвилях Ікви (<i>вірші</i>)	Хмельницький: ПП Заколотний М.І.	4
94	Ярчук Володимир	Повінь душі	Хмельницький:	4

	Миколайович	<i>(поетична збірка)</i>	ПП Цюпак А.А.	
95	Брюхно Сергій Володимирович	Про все <i>(поезії)</i>	Кам'янець-Подільський: ПП Зволейко Д.Г.	4
96	Савчук Людмила Павлівна	Я - українка <i>(вірші для дорослих та для читання дорослими дітям)</i>	Тернопіль	4
97	Лискун Юлія Броніславівна	Пісні пташки Сірін <i>(поезії)</i>	Кам'янець-Подільський: ПП Зволейко Д.Г.	3
98	Лискун Юлія Броніславівна	Збираю до купи розірваний час <i>(поезії)</i>	Кам'янець-Подільський: ПП Зволейко Д.Г.	2
99	Лискун Юлія Броніславівна	Деся тут була подоляночка <i>(поезії)</i>	Кам'янець-Подільський: ПП Зволейко Д.Г.	2
100	Мачула Олександр Миколайович	Осінній дебют <i>(збірка віршів)</i>	Хмельницький: ПП Стасюк Л.С.	3
101	Бондарчук Микола Андрійович	В лабіринтах природи <i>(вірші про птахів та етюди й оповідки про навколишню природу)</i>	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	3
102	Феденчук Богдан Миколайович	Люстрація любов'ю <i>(поетична збірка)</i>	Рівне: Волинські обереги	3
103	Онофріюк Діана Василівна	Солодка серенада <i>(лірика, проза)</i>	Хмельницький: ПП Стасюк Л. С.	3
104	Мацько Віталій Петрович	Запросини <i>(ориг. та пер. проза)</i>	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	2
105	Мацько Віталій Петрович	Сивина <i>(повість, новелети)</i>	Ужгород: вид-во О.Гаркуші	2
106	Мацько Віталій Петрович	Катарсис <i>(роман)</i>	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	2
107	Тукачов Геннадій Миколайович	В очах жіночих не сльоза	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	2
108	упоряд. Г. Капрвчук, Поліна Львівна Шулик	Вони злетіли журавлями в небо <i>(поетична збірка)</i>	Кам'янець-Подільський: Друкарня Рута	2
109	Ткачук Я. Ф.	Миттєвості життя	Острог: СПД Свиначук Р.В.	2
110	Коломійчук Богдан Вікторович	В'язниця душ <i>(повісті)</i>	Харків: Фоліо	2
111	Лукиянчук Володимир Федорович	Листопада кривавого слід <i>(книга пам'яті)</i>	Кам'янець-Подільський: Медобори	2
112	Грошко Валерій Михайлович	Вимір душі	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	2
113	Геначов Яр	Ти поклич - і я прийду	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	2
114	Гославський Маврицій	Подолля	Кам'янець-Подільський: ПП Зволейко Д.Г.	1
115	Савчук Петро Миколайович	Як вибрати чоловіка	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	1
116	Чапай Артем (Антон Васильович Водяний)	Тато в декреті	Харків: Віват	1
117	ред. Шеремета Олександр, перекл. Полоз Олег	White Phoenix (Фенікс) Вип.2	Кам'янець-Подільський: Друкарня Рута	1

118	Будзінська Марія Іванівна	Абетка очима маленьких	Хмельницький: ПП Сторожук О.В.	1
119	Бортник Марина Володимирівна	Квіти під дощем	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	1
120	Криловець Анатолій	Запрошення до Африки (<i>поезії</i>)	Хмельницький: ПП Стасюк Л.С.	1
121	Корицька Галина Василівна	Роси на світанку (<i>вірші</i>)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	1
122	Хоружий Микола Васильович	І плакал ангел	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	1
123	Байталюк Володимир Дмитрович	Час і вічність	Хмельницький: ПП Стасюк Л.С.	1

Наукові та науково-популярні видання

№ п/п	Автор	Назва	Видавництво	Кількість відповідей
1	Старостіна Станіслава Людвигівна	Увійшли у безсмертя...: книга пам'яті Героїв Небесної Сотні і воїнів АТО Хмельниччини (<i>літературно-публіцистичне видання</i>)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	118
2	упоряд.: Місінкевич Леонід Леонідович, Подкур Роман Юрійович	Реабілітовані історією кн.6	Хмельницький	56
3	Василяшко Василь Федорович, Швець Петро Васильович	Голодомор на теренах Поділля та Донбасу	Київ: Знання України	50
4	Єсюнін Сергій Миколайович	Міста Подільської губернії у другій половині ХІХ-на початку ХХ ст. (<i>монографія</i>)	Хмельницький: ПП Мельник А.А.	48
5	Єсюнін Сергій Миколайович	Плоскирів: давня історія	Хмельницький: ПП Мельник А.А.	11
6	Коханець Людмила Степанівна	Він ниву засівав добром. Золоті зерна пам'яті про Василя Корнійовича Шуляка	Київ: Дніпро	41
7	Борисов Володимир Володимирович	У полум'ї війни	Хмельницький: ПП Крисюк С.Г.	34
8	упоряд.: Байдич В.Г., Завальнюк О.М.	Дунашеччина в роки другої світової війни (<i>збірник документів і матеріалів</i>)	Хмельницький: ПП Мельник А.А.	50
9	упоряд. Байдич Володимир Григорович	Старосинявщина в історії та документах	Хмельницький: ПП Мельник А.А.	17
10	Ковальчук Станіслав Францович, Ковальчук Альбертина Броніславівна	Славута. Минуле і сучасне	Хмельницький: ПП Мельник А.А.	23
11	Ковальчук Станіслав Францович	Історія села Волудринці	Знання України видавництво Шепетівка: ПП Фрейліхман З.Ю.	9
12	Бондар Віталій Миколайович	Давидківці: історія подільського села	Хмельницький: ПП Мельник А.А.	21
13	Русий Ігор Петрович	Шлях довжиною у чверть століття	Хмельницький: ПП Крисюк С.Г.	17
14	Кундис Михайло Васильович	Чемеровеччина - перлина Поділля	Кам'янець- Подільський:	17

			Сисин О.В.	
15	Сімчук Микола Олександрович	Пирогівці. Історія села - історія людей	Новоселиччина	16
16	Лукіячук Володимир Федорович	Люди полинової долі (<i>спогади</i>)	Кам'янець- Подільський: Медобори	16
17	ред. Андрієнко Тетяна Леонідівна	Природа унікального краю - Малого Полісся	Кам'янець- Подільський: ПП Мошинський В.С.	15
18	ред. Андрієнко Тетяна Леонідівна	Верхнє Побужжя - проектований національний природний парк України(Хмельницька область)	Кам'янець- Подільський: ПП Мошинський В.С.	14
19	Берковський Владислав Георгійович	Джерела до історії партизанського зеднання ім. Ф.М. Михайлова (<i>збірник документів</i>)	Хмельницький: Поліграфіст-2	14
20	Винокур І.С. Горішний П.А.	Бакота. Столиця давньоруського Пониззя	Кам'янець- Подільський: центр Поділезнавства	14
21	Скальський Василь Володимирович	На зламі епох (<i>спогади про творців життя Городоччини на перломі</i>)	Городок: Бедрихів край	14
22	упоряд. Тетяна Колесниченко	Хмельниччина справжня (<i>фотокнига</i>)	Хмельницький: Поліграфіст - 2	13
23	Захар'єв Володимир Анатолійович, Шпаковський С.М.	Замки і фортеці з понад Кучманського шляху (<i>наукове видання</i>)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	12
24	Захар'єв Володимир Анатолійович	Наукові записки Центру Мархоцькознавства. Том 8	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	10
25	Захар'єв Володимир Анатолійович	Курилівка - славне село на Хмельниччині (<i>краєзнавчі матеріали про історію с.Курилівка</i>)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	6
26	Габак Микола Дмитрович	Вони країну врятували від біди (<i>приурочено 30-й річниці аварії на Чорнобильській АЕС</i>)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	13
27	Полодюк Михайло Іванович	Невідомі сторінки історії Шепетівщини	Шепетівка	12
28	Прокопчук Віктор Степанович	Дунаєвецький районний архів	Кам'янець- Подільський: Аксіома	12
29	Стан Таїсія Сергіївна	Майстри декоративно- прикладного мистецтва Хмельниччини (<i>фотоальбом</i>)	Хмельницький	12
30	Вихованець Тарас Васильович	Частинка історії	Остріг: ПП Свинарчук Р.В.	11
31	Баженов Лев Васильович	Вінковеччина в історії Поділля (<i>матеріали наукової історико- краєзнавчої конференції</i>)	Вінниця: Балук І.Б.	9
32	Баженов Лев Васильович	Хмельницькі краєзнавчі студії. Вип. 9 (<i>науково-краєзнавчий збірник</i>)	Хмельницький: ПП Мельник А.А.	1
33	Поліщук Володимир Антонович	Перлина краю Подільського	Шепетівка: Шепетівська	9

			друкарня	
34	Данилюк Володимир Володимирович	Два капітани подільського краю (докум.-іст. нарис)	Кам'янець- Подільський: ПП Зволейко Д.Г.	9
35	Грошко Валерій Михайлович	Поспішай робити добрі справи (за творчістю І.Величковського)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	8
36	Ревнюк Пилип Якович	Нариси з історії села Ілятка в документах, спогадах, фотографіях та легендах (статті, нариси, публіцистичні, фольклорні та художні твори про с.Ілятка)	Хмельницький: ПП Крисюк С.Г.	8
37	Ковальчук Станіслав Францович, Ковальчук Альбертина Броніславівна	Славута. Минуле і сучасне (збірник наукових праць)	Хмельницький: ПП Мельник А.А.	8
38	Рубашевський Володимир Вікторович	Золоті гони, або Лідихівка хліборобська (повість-есе)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	7
39	Маліш Петро Іванович	Князь слова (літературний портрет І.Франка)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	7
40	Яцишин Микола Серафимович	Гордість Вінковеччини (історія)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	7
41	Михальчишин Іван романович	Архіологічна карта межиріччя Південного Бугу, Случі, Збруча	ПП Мельник А.А.	6
42	Азарський Іван Миколайович	Апендицит (монографія)		5
43	Азарський Іван Миколайович	Комплексна реабілітація інвалідів (монографія) Книга VIII	Київ	1
44	Азарський Іван Миколайович	Дитячий церебральний параліч, надбана слабкорозумовість, та педагогічна занедбаність	Хмельницький	1
45	Пивоваров Сергій Володимирович	Минувшина Полонного (історико-краєзнавчі нариси)	Національний Киево-Печерський заповідник	6
46	Саварчук Леонид Харитонович	Таємниці природи. Езотерика	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	5
47	Матеуш Віталій Олексійович	Студентська історія та Іван Франко: Історія фармацевтичного курсу Львівського медінституту 1971- 1976 років через призму франкознавства (спогади, роздуми, дослідження)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	4
48	Травінський Валерій Степанович	Кам'янець - Подільський державний історичний музей - заповідник : перші 125 років	Кам'янець- Подільський: Медобори	4
49	Тимошук Олексій Олександрович (автор)	Ліси Хмельниччини	Хмельницький: Поліграфіст	4
50	упоряд. Боряк Тетяна Геннадіївна	1933: "І чого ви ще живі?"	Київ: ТОВ Видавництво Кліо	4
51	упоряд. Трембіцький Анатолій Михайлович	Історія Меджибожа в матеріалах та особистостях (збірник)	Хмельницький: ІРД	4
52	Майданюк Аніта Анатоліївна	Дітям про Кам'янець	Кам'янець- Подільський: Абетка	3

53	Пламаницька Ольга Анатоліївна	Фортеця Кам'янець (архітектурна монографією міста-фортеці)	Кам'янець- Подільський: Абетка	3
54	Пламаницька Ольга Анатоліївна	Сакральна архітектура Кам'янця на Поділлі	Кам'янець- Подільський: Абетка	2
55	редкол.: В.А.Дубінський (голова), О. М. Завальнюк, Л. В. Баженов та ін.	Бібліотечна справа на Поділлі: минуле і сучасність	КПНУ ім. І. Огієнка	2
56	гол. ред. колегії Реснт О.П., відповід. редакц. Завальнюк Олександр Михайлович	Освіта, наука і культура на Поділлі	ОіЮОКМ	2
57	за ред. Максименка С. Д., Онуфрієвої Л. А. та ін.	Проблеми сучасної психології	Кам'янець- Подільський: Аксіома	2
58	Співак Любов Миколаївна	Психологія розвитку національної самосвідомості особистості в юності	Кам'янець- Подільський: Друкарня Рута	2
59	Сербалюк Юрій Володимирович	Соціальна опіка в Правобережній Україні (1860- 1914 рр.) (історичний аспект)	Кам'янець- Подільський: Медобори	2
60	Уклад. Л. О. Тимофєєва	Музейні хроніки (1993 - 2015)	Хмельницький обласний художній музей	2
61	Бачинська Олеся Михайлівна	Розвиток видовищних форм мистецтва в українській державі гетьмана Павла Скоропадського	Кам'янець- Подільський: ПП Зволейко Д.Г.	1
62	ред.кол. Завальнюк О.М. (гол.)	Кам'янець-Подільський у контексті українсько- європейських зв'язків	Кам'янець- Подільський	1
63	видав. Сисин Я.І.	Кам'янець у старих листівках	Кам'янець- Подільський	1
64	Упр. культури, національностей, релігій та туризму Хмельниц. облдержадмін.; ХОУНБ	Книга Хмельниччини 2014	ХОУНБ	1
65	Ковальчук Степан Іванович	Заповідна Чемеровеччина	Кам'янець- Подільський: Медобори	1
66	Упр. культури, національностей, релігій та туризму Хмельниц. облдержадмін.; ХОУНБ	Під покровом святої Ольги: до 80-річчя від дня народження Петра Савчука	ХОУНБ	1
67	Пламаницька Ольга Анатоліївна	Сакральна архітектура Кам'янця на Поділлі	Кам'янець- Подільський: Абетка	1
68	Плахтій Петро Данилович	Захворювання кровоносних судин: профілактика лікування	Кам'янець- Подільський: ПП Буйницький О.А.	1
69	Скрипник Анатолій Юрійович	Російський військовий чинник у соціально-політичному та економічному розвитку Правобережної України (1792- 1865 рр.)	Кам'янець- Подільський: ПП Зволейко Д.Г.	1

70	уклад. Мельник В. О.	Хмельниччина в літописі незалежності України: хроніки подій 2011-16 рр	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	1
71	Наумова Надія	Особистості на портретах Тараса Шевченка	Хмельницький: ПП Мельник А.А.	1
72	упоряд.-ред.: Надвірняк О. В., Погорілець О. Г.	Але таких багато не буває, бо легким і красивим було б Життя	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	1

Довідкові видання (енциклопедії, словники, довідники)

№ п/п	Автор	Назва	Видавництво	Кількість відповідей
1	Напиткін Валерій Михайлович	Символіка Хмельницької області (довідник)	Хмельницький: ПП Мельник А.А.	130
2	уклад. Глега В.М.	Друга світова війна у творчості літераторів Хмельниччини (біобібліографічний покажчик)	Хмельницький: ПП Заколотний М.І.	88
3	упоряд.: Місінкевич Леонід Леонідович, Подкур Роман Юрійович	Реабілітовані історією. У двадцяти семи томах. Хмельницька область (науково-документальна серія)	Хмельницький: Поліграфіст-2	118
4	уклад. Мельник В.О.	Календар знаменних і пам'ятних дат Хмельниччини на 2017 рік (рекомендаційний бібліографічний довідник)	Хмельницький: ПП Заколотний М.І.	77
5	уклад. Мельник В.О.	Календар знаменних і пам'ятних дат Хмельниччини на 2016 рік (рекомендаційний бібліографічний довідник)	Хмельницький: ПП Заколотний М.І.	65
6	уклад. Безвушко Т.Г.	Хмельниччина в літописі незалежної України: хроніка подій 2011-2016 років	Хмельницький	66
7	Урсу Наталя Олексіївна	Митці Кам'янець-Подільського: архітектори, мистецтвознавці, художники	Кам'янець-Подільський: Абетка	42
8	Чекерда Галина Петрівна	Жертви фашизму	Летичів: НВФ Синтез	38
9	Захар'єв Володимир Анатолійович	Старосинявка громада: минуле і сьогодення (презентаційний довідник)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	29
10	Гісем Олександр Володимирович	Історія України (посібник для абітурієнтів)	Кам'янець-Подільський: Абетка	28
11	гол. ред. Баженов Лев Васильович, відпов. ред. Єсюнін Сергій Миколайович	Хмельниччина в роки Другої Світової війни (матеріали Всеукр. наук.-практ. конф.)	Хмельницький: ПП Мельник А.А.	20
12	уклад.: Дмитрик Володимир Андрійович, Кульбовський Микола Михайлович, Семенюк Євген Валерійович	Хмельницький в іменах (біобібліографічний довідник)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	17
13	уклад.: Шейн Оксана Михайлівна	Герої України: Хмельницька область (бібліографічне видання)	Хмельницький	16
14	Суховірська О.А.	Люби місто своє! Люби одвіку і довіку	Хмельницький: Поділля	11

		<i>(довідник юного краєзнавця)</i>		
15	гол. ред. І.Ф. Курус	Путівник. Хмельницька область	Київ: Богдана	11
16	Мальована Неллі Євгенівна	Проскурів - Хмельницький: минуле та сучасне у головоломках <i>(580-річчю міста)</i>	Хмельницький	10
17	Задорожна Наталія Миколаївна	Імена вписані в історію Волочищини	Волочиська ЦБ	10
18	Королюк Людмила Володимирівна	Письменники Волочищини - члени Національної Спілки письменників України	Волочиська ЦБ	9
19	автори тексту: С.М.Дзюба, Л.І.Кучугура, Н.К.Козлова	Кам'янець-Подільський історичний музей-заповідник <i>(путівник)</i>	Львів: Каменяр	9
20	украд.: Борейко В.М.	Книга Хмельниччини 2015	Хмельницький: ПП Заколотний М.І.	5
21	уклад.: В.О. Булаєнко, Л.В. Климчук, С.С. Никитюк, О.Я. Павлюк	Кам'янець-Подільський коледж культури і мистецтв: історія та сучасність <i>(бібліографічне видання)</i>	Кам'янець-Подільський: Друкарня Рута	4
22	уклад.: Грудецька Т.В., Маковська В.В.	Планування – 2017 <i>(інформаційне видання)</i>	Хмельницький	4
23	упоряд. Тарчевська Віра Борисівна	З любов'ю на добро	Хмельницький: ПП Заколотний М.І.	3
24	Зведенюк Микола Андрійович	Ліси Хмельниччини	Хмельницький: Поліграфіст	2
25	Майор Ростислав Іванович, Старенький Ігор Олександрович, Хоптяр Андрій Юрійович	Кам'янець-Подільський: погляд у минуле <i>(туристичний путівник)</i>	Кам'янець-Подільський: ПП Буйницький О.А.	2
26	Майор Ростислав Іванович	Кафедральний костел святих апостолів Петра і Павла <i>(путівник)</i>	м. Кам'янець-Подільський	1
27	автори проекту: Сергій Федоченко, Тетяна Колесниченко	Туристичні маршрути Хмельниччини	Хмельницький: Поліграфіст-2	2
28	Шоробура Інна Михайлівна	Хмельниччина: туристичний потенціал	Хмельницький: ПП Заколотний М.І.	2
29	голова ред. колегії Дубинський Володимир Анатолійович	Видання особового фонду Павла Дорожинського <i>(бібліографічний покажчик)</i>	КПНУ ім. І. Огієнка	1
30	Завальнюк Олександр Михайлович	Юрій Телячий: учений-історик, педагог, краєзнавець	Хмельницький ПП Мельник А. А.	1
31	Куцюк Василь Кузьмич	Деражнянський край крізь призму людських доль <i>(довідково-бібліографічне видання)</i>	Хмельницький ПП Мельник А. А.	1
32	Рудь Анатолій Володимирович	Слобідка Підлісноолексинецька <i>(енциклопедія села)</i>	Кам'янець-Подільський: Друкарня Рута	1

33	уклад.: Шейчук В.В.	Сучасному бібліотекарю (методичне видання)	Хмельницький	1
34	Бондарук Микола Андрійович	З життя знаменитих і талановитих (нарис та статті)	Хмельницький: ПП Цюпак А.А.	1

ВИСНОВОК:

За результатами загальнообласного дослідження **«Краща книга Хмельниччини»** переможцями стали:

у номінації **«Літературно-художнє видання»:**
Карась Петро Прокопович **«Жито і калина»: поезії**

у номінації **«Краєзнавчо-публіцистичне видання»:**
Старостіна Станіслава Людвігівна **«Увійшли у безсмертя...: книга пам'яті Героїв
Небесної Сотні і воїнів АТО Хмельниччини»**

у номінації **«Довідкові видання»:**
Напиткін Валерій Михайлович, Богатов Константин Михайлович **«Символіка Хмельницької
області»: довідник**

у номінації **«Найбільш резонансна книга»:**
(на основі фондів ХОУНБ)
«Хмельниччина»: науково-популярне видання. Упорядник Колісніченко Тетяна Сергіївна
«Стародавній Меджибіж в історико-культурній спадщині України»: науковий вісник.
Співголови редакційної колегії: Філінюк Анатолій Григорович, Погорілець Олег Григорович,
Баженов Лев Васильович та інші
«Митці Кам'янець-Подільського: архітектори, мистецтвознавці, художники»: довідник
Укладач Урсу Наталія Олексіївна

РЕКОМЕНДАЦІЇ

ЩОДО ЗДІЙСНЕННЯ ПОДАЛЬШОЇ РОБОТИ З ПИТАНЬ ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ НОМІНОВАНИХ АВТОРІВ ТА КРАЩИХ КНИГ ХМЕЛЬНИЧЧИНИ

З метою відродження соціальної ролі книги та читання як процесу культурного, духовного, професійного та інтелектуального збагачення людини, привернення уваги до краєзнавчих документів, підвищення іміджу місцевих авторів та за результатами загальнообласного дослідження **«Краща книга Хмельниччини»** бібліотекам області рекомендувати:

- привернути увагу громадськості до книги та читання як основного чинника всебічного розвитку особистості;
- укомплектувати бібліотечні фонди визначеними виданнями;
- активізувати роботу літературних клубів (об'єднань) за інтересами по популяризації кращих книг Хмельниччини та творчості подільських авторів;
- здійснити комплекс заходів по сторінках номінованих книг (літературні зустрічі з авторами книг, обговорення, тематичні уроки, літературні читання, виставки книг тощо);
- систематично здійснювати моніторинг попиту користувачів на краєзнавчі видання.

Анкета.**Шановні країни!**

Хмельницька обласна універсальна наукова бібліотека запрошує Вас взяти участь у загальнообласній розвідці «Краща книга Хмельниччини 2016». Просимо вказати три найцікавіших, на Вашу думку книги що вийшли друком за останні два роки на Хмельниччині.

Автор	Назва	Видавництво (якщо пам'ятаєте)
<i>Художня література</i>		
<i>Наукове та науково-популярне видання (крім підручників)</i>		
<i>Довідкове видання</i>		

Будь ласка повідомте деякі дані про себе (необхідне підкресліть):

Ви : користувач бібліотекар

Стать _____

Вік _____

Освіта _____

Рід занять _____

Дякуємо за участь!